



В Московской области выясняются обстоятельства самоубийства малолетнего

3 апреля 2013 г. в 19 часов 50 минут в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома по ул. Службина города Ступино тела 9-летнего учащегося 2 класса местной школы.

По предварительным данным, 3 апреля 2013 года около 13 часов бабушка привела мальчик домой, после чего ушла на работу. В 17 часов 30 минут домой вернулся отец ребенка, который обнаружил его повешенным на ручке межкомнатной двери.

С целью установления всех обстоятельств, предшествующих самоубийству, его причин и условий, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По данным судебно-медицинского эксперта, его смерть наступила в результате механической асфиксии вследствие повешения.

В настоящее время следователями допрошены родственники погибшего мальчика, учитель и социальный педагог, изъяты его компьютер, телефон, тетради с записями, проводятся иные необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/721878>